CORRECTION



Correction to: Matching Atomistic Simulations and In Situ Experiments to Investigate the Mechanics of Nanoscale Contact

Sai Bharadwaj Vishnubhotla¹ · Rimei Chen² · Subarna R. Khanal¹ · Xiaoli Hu² · Ashlie Martini² · Tevis D. B. Jacobs¹

Published online: 23 December 2019 © Springer Science+Business Media, LLC, part of Springer Nature 2019

Correction to: Tribol Lett (2019) 67: 97 https://doi.org/10.1007/s11249-019-1210-7

In the original version of this paper, there is a typo in the last two sentences of section '2.1 In Situ TEM Experimental Measurements'.

The following sentence was published incorrectly as "The mean of the difference between the width of the in-contact and out-of-contact profiles was measured to be 0.3 nm and set as the correction factor. Hence, the corrected contact diameter was calculated as $D_{\text{true}} = D_{\text{meas}} - 0.3$ nm".

The correct sentence should read as follows "The mean of the difference between the width of the in-contact and out-of-contact profiles was measured to be 0.7 nm and set as the correction factor. Hence, the corrected contact diameter was calculated as $D_{true} = D_{meas} - 0.7$ nm."

Publisher's Note Springer Nature remains neutral with regard to jurisdictional claims in published maps and institutional affiliations.

The original article can be found online at https://doi.org/10.1007/ s11249-019-1210-7.

Tevis D. B. Jacobs tjacobs@pitt.edu

¹ Department of Mechanical Engineering and Materials Science, University of Pittsburgh, Pittsburgh, PA, USA

² Department of Mechanical Engineering, University of California-Merced, Merced, CA, USA